Bicolore en intervention
Les Michael's précisés

L'ouvreur annonce une couleur au niveau de 1
L'intervenant annonce un Michael

Le bicolore doit étre au moins 5+5 ou plus

15/02/03

C'est une annonce conventionnelle, le partenaire de l'intervenant doit alerter
Par la suite, l'intervenant pourra reparler, cette annonce est forcing, mais non autoforcing

Que doit dire le N° 2 pour annoncer son bicolore 5+5 en une seule annonce ?

l'ouvreur ouvre de : 1T
I'ouvreur ouvre de : 1K
I'ouvreur ouvre de : 1C
I'ouvreur ouvre de : 1P

Conditions pour intervenir ?

avec 5P & 5C
avec 5C & 5K

avec 5P & 5C
avec 5C & 5T

avec 5P & 5T
avec 5P & 5K
avec 5K & 5T

avec 5C & 5T
avec 5C & 5K
avec 5K & 5T

2K (bicolore majeur)
2SA (les + faibles restantes)
2K (bicolore majeur)

2SA (les + faibles restantes)

2C (cue-bid)
3T
2SA (les + faibles restantes)

2P (cue-bid)
3T
2SA (les + faibles restantes)

ce qui compte, c'est le nombre de perdantes dans le bicolore.

Avec : Perdantes
RD1062 1,6

AV953 2

D8 2

7 1

Perdantes

AD872 1,5

9 1

RDV765 1

4 1

donc 6,5 perd. et 12 pts

donc 4,5 perd. et 12 pts

Il faut entre 5 a 7 perdantes pour faire un bicolore

avec 7 perdantes et V contre V : pas de bicolore

avec 7 perdantes et NV contre V : on peut tenter le bicolore

Perdantes

V10975 3
8 1
RDV93 1
2 1
Perdantes

RDV74 1
ADV95 2
3 1

102 2

donc 6 perd.: On peut dire 3T

donc 6 perd.: On peut dire 2K




Remarques :

Que dit le partenaire de l'intervenant ?

.si pas de fit : il choisi la meilleure couleur du bicolore

Si la majeure a 6 cartes, on annonce la majeure : 1K/1P
Si la mineure a 6 cartes, on fait un Michael

V3 1C/2C/ passe /2P
Dv84 2CpourP&T
RV842 le N°3 passe
D3 2P : on monte moins qu'avec 3T
.Avec le fit : on compte ses couvrantes/gagnantes :
- les As dans les autres couleurs que celles du bicolore
par ex : ARD = 3 couvrantes
- couleurs du bicolore : chaque gros honneur = 1 couvrante
- 4 atouts = 1/2 couvrante
- singleton utile = 2 couvrantes
- doubleton utile = 1 couvrante
Couvrante
R983 1,5 2K pour 5P et 5C
R4 2 3,5 couvrantes
V1082 0 1T-2K-passe
754 0
Couvrante
A843 1 2P pour 5C et 5T
2 2 3,5 couvrantes
D872 0 1P-2P-passe
V985 0,5
Couvrante 3T pour 5P et 5K
D873 1,5 Contre : je tiens une des 2 couleurs
854 0 3,5 couvrantes
D3 2 1C-3T-contre
V982 0
Couvrante 2K pour 5P et 5C
R10832 2 3T: cue-bid (je suis trés fort)
R4 2 5 couvrantes
A9 1 1T-2K-passe
V642 0




